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Předložená diplomová práce sleduje dva základní cíle. Prvním cílem je shrnout dosavadní 
poznatky o možnostech integrované výuky zeměpisu a tělesné výchovy, druhým cílem je zjištění 
aktuálního stavu míry integrace výuky zmíněných předmětů na gymnáziích.

Pro naplnění prvního cíle využívá autor velké množství aktuální a vhodně vybrané literatury, 
přičemž značný podíl připadá na literaturu zahraniční.  Autor odpovídajícím způsobem pracuje s 
použitými zdroji, které řádně cituje a v řadě případů také hodnotí.

Pro naplnění  druhého cíle  je  využita  metoda dotazníkového šetření  mezi  gymnaziálními 
učiteli zeměpisu. Práce tak přináší nové a poměrně zajímavé výsledky, které autor odpovídajícím 
způsobem interpretuje. 

Po  formální  stránce  mám  k  práci  minimální  připomínky.  Počet  překlepů,  drobných 
pravopisných  či  stylistických  chyb  nepřekračuje  únosnou  mez,  grafy  jsou  čitelné  a  přehledné 
(v některých případech  možná zbytečně  velké),  struktura  práce  je  logická,  rozsah  odpovídající. 
Vzhledem k malému rozsahu kap. 5.1. a 5.2. se domnívám, že nebylo nutné vyčleňovat pro tuto část 
textu samostatné podkapitoly.

Zvolené téma je aktuální a přínosné, navíc vhodně doplňuje některé již obhájené a vznikající 
bakalářské či diplomové práce věnované problematice integrace zeměpisu s výchovnými předměty 
(např. práce F. Holečka 2010, P. Horákové 2011 či připravovaná práce L. Barešové).

Určitým nedostatkem práce  je  zejména  absence  důkladné  diskuze  dosažených  výsledků 
výzkumu. Diskutabilní mohou být také některé závěry, které autor vyvozuje z informací získaných 
z  literatury.  Celkově  však  práce  splňuje  požadavky  kladené  na  diplomovou  práci  a  vhodným 
způsobem uceleně shrnuje studovanou problematiku. 

Diplomant během zpracování pravidelně konzultoval dílčí  otázky a zohlednil  řadu mých 
dřívějších připomínek. Při  zpracování zároveň prokázal dostatečnou míru schopnosti  samostatné 
tvořivé práce. 

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem diplomovou práci Jana Posejpala doporučuji 
k obhajobě. 
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